

CORREOS.—ENTRADAS.

De Palma los martes por la mañana el vapor «Menorca.»
De Barcelona y Alcedia los jueves por la tarde el vapor «Puerto-Mahon.»
De Ciudadela diariamente a las 11 de la mañana el coche-correo.

EL BIEN PUBLICO.

CORREOS.—SALIDAS.

Para Palma los miércoles a las 5 de la tarde el vapor «Menorca.»
Para Barcelona con escala en Alcedia todos los domingos a las 7 de la mañana el vapor «Puerto-Mahon.»
Para Ciudadela diariamente a las 2 de la tarde el coche-correo.

Redaccion y Administracion. Calle del Bastion núm. 39.

Precio de suscripcion, 6 reales vn. al mes en toda la Isla.

EXTRANJERO.

París 6 de marzo.

M. Gazot ha leído a sus colegas un dictámen relativo a la extradicion de Hartmann pronunciándose en contra de la peticion de Rusia, negativa que basa en no estar suficientemente demostradas la identidad y culpabilidad del detenido. El Consejo de ministros ha resuelto de conformidad con el dictámen y la noticia se ha sabido con rapidez en la Cámara de los diputados y en el Senado, donde ha sido acogida por todos con una satisfaccion tanto mayor cuanto los ministros declararon en alta voz que el embajador ruso no se mostrará resentido de una resolucion que preveia, lo que asegura la conservacion de las buenas relaciones entre ambos Gobiernos.

En los grupos de la union republicana y de la izquierda moderada se opina que robustecerá el Gobierno, así en el interior como en el exterior, su proceder en este delicado asunto, pues no se ha dejado imponer por los gritos y protestas de los intransigentes, quienes hubieran querido que sin expediente y sin enterarse siquiera de los documentos presentados por el príncipe Orloff, se hubiera puesto en libertad a Hartmann y destituido a M. Andrieux que ordenó su arresto. Se cree que no sería inoportuno que el Gobierno declarase en la tribuna que M. Andrieux, al obrar como obró, se ha ajustado a las instrucciones de sus superiores, con lo cual se pondría término a los ataques de los radicales, quienes no pudiendo batir en brecha al Gabinete gracias a la resolucion que ha tenido el asunto, la emprenderán contra el prefecto de policia.

Se ha hablado mucho de un hecho revelado por el «Figaro» grave a ser cierto, pues probaria que abundan los nihilistas en París. El citado periódico cuenta que apenas se hubo instalado en la fonda un magistrado ruso enviado aquí secretamente para dar explicaciones respecto a la cuestion Hartmann, se le presentaron dos nihilistas muy bien vestidos, que le hablaron en ruso y le amenazaron con la muerte si cumplia su mision, que calificaron de vergonzosa. Como tales palabras no impusiesen al magistrado, sus interlocutores añadieron que iba a ser condenado y que la ejecucion del fallo se cumpliría en breve. El «Figaro» dice que sabe lo ocurrido por el mismo magistrado, que es nieto del general Mourawieff. Resulta, pues, que los nihilistas no solo tratan de imponer sus procedimientos salvajes en Rusia si que tambien en París. Si el hecho se confirma, no será de extrañar que el Gobierno se vea obligado a expulsar de Francia a tales sectarios.

Hartmann ha sido puesto en libertad esta mañana, y saldrá inmediatamente para uno de los puertos del Canal de la Mancha donde se embarcará con rumbo a Inglaterra. Parece que M. Gazot, en las explicaciones verbales que ha dado al Consejo de ministros, ha apoyado las conclusiones del fiscal de la República y del fiscal general, fundándose en la carencia de pruebas, en la que se apoya la negativa de la extradicion. En Rusia no está organizado el procedimiento por contumacia.

M. Alberto Grevy, hermano del presidente de la República y gobernador general de la Argelia, ha sido elegido senador vitalicio por 152 votos. El número de votantes fué de 229 y en la urna aparecieron 70 papeletas en blanco. M. Julio Ferry ha terminado hoy su discurso en la alta Cámara y se

espera que le conteste M. Julio Simon. El discurso de este está destinado a causar sensacion, dada la impaciencia con que se aguarda.—A. H.

Con ocasion de discutirse en la Cámara belga el presupuesto del ministerio de Negocios extranjeros, se han suscitado empeñados debates sobre el mantenimiento de la representacion belga cerca del Vaticano. El ministerio quiere mantener la legacion y por esta causa es atacado a la vez por los ultramontanos, que condenan toda su política eclesiástica, y por la fraccion intransigente de su partido que quiere a todo trance romper definitivamente con el Vaticano. Estos últimos adversarios son los más temibles, porque el gabinete no se resigna a que el mantenimiento de la legacion sea votado por una mayoría compuesta de toda la oposicion y de unos pocos ministeriales.

La tesis de los liberales intransigentes es que el conjunto de las piezas diplomáticas presentadas por el gobierno para probar las buenas disposiciones de Roma hacia Bélgica en las cuestiones religiosas no arroja resultados prácticos, y acusa en cambio verdadera doblez por parte de Roma.

El ministerio, por órgano de su presidente Mr. Freyre Orban, hizo la historia de estas negociaciones y manifestó que el Papa no se había asociado nunca a las medidas de rigor adoptadas por los obispos contra las escuelas públicas, los alumnos, los padres de estos y los maestros, y menos a la interdicion de los sacramentos pronunciada contra estos.

De esta situacion deducia el ministro que era necesario que los católicos de buena fé se sintiesen apoyados por Roma el dia en que quisieran romper de frente con un episcopado fanático. A este efecto, es indispensable que el gobierno continúe en relaciones con Roma.

—Las personas que componen la comision ejecutiva establecida en San Petersburgo, bajo la presidencia del general Loris Melikoff, son el conde Schuvaloff, jefe que fué de la tercera seccion y embajador en Londres; Timacheff; el conde Pahlen, ex-ministro del Interior y de Justicia y el príncipe Vurussaff.

De todos los hombres de Estado rusos el conde Schuvaloff es el que mejor conoce el nihilismo por ser el que más ha luchado con él cuando fué jefe de la seccion tercera. Lo mismo sucede respecto a Timacheff.

El conde Pahlen ha dirigido en calidad de ministro de Justicia muchas informaciones sobre los trabajos revolucionarios, de suerte que no puede dudarse de su competencia.

A pesar de las recomendables circunstancias de estos señores, cuantos aprecian con alguna calma la situacion actual de Rusia creen que esta comision será un obstáculo y un embarazo para el dictador, mas bien que un auxiliar poderoso como cree el gobierno.

Es, en efecto, una nueva rueda gubernamental que se añade a las ya pesadas del Senado y el Consejo del imperio. Muchos la comparan a la Asamblea de notables reunida por Luis XVI, y consideran que este es el prefacio indirecto de un 89: el primer capítulo de la revolucion.

No son los pesimistas los únicos que así piensan; pues el «Standard», que consagra grande atencion a estos asuntos de Rusia, dice al final de un largo

artículo: «La situacion en Rusia es tan grave, que Europa entera debiera temer grandísimos trastornos si aquel imperio tuviese la influencia y la importancia que tenia Francia en 1789 ó en 1830. Por fortuna, el estado de atraso en que Rusia se encuentra pone a cubierto de semejantes temores a las potencias.»

PARÍS 7 DE MARZO.

Se han recibido de Spezzia los siguientes telegramas:

«6 de marzo por la noche.—Ha reventado uno de los cañones del acorazado «Duilio» causando la muerte a seis soldados y dos oficiales.

7 de marzo.—Han sido heridas diez personas en la desgracia del acorazado «Duilio», pero sus heridas no presentan afortunadamente gravedad. Entre los heridos se halla M. Utkusson, representante de la casa Armstrong.

Las heridas han sido producidas por la explosion de la pólvora, pues el cañon reventó sin arrojar fragmentos.

Parece que el buque no ha sufrido avería alguna.

En los círculos militares se asegura que el gobierno tiene intencion de cambiar el sistema de los cañones de grueso calibre y adoptar la carga por la recámara.»

—La reina Victoria y la princesa Beatriz su hija se embarcarán el 22 de marzo en Portsmouth a bordo del yacht real «Victoria and Alberto» para un viaje de tres meses por el continente. S. M. desembarcará en Cherburgo y marchará a Alemania sin detenerse en París.

Se dice que el objeto principal de ese viaje es una visita al sepulcro de su hija la princesa Alicia, muerta en Darmstadt.

—Escriben a la «Gaceta de Colonia» desde San Petersburgo:

«Se cuenta que el general Loris-Melikoff dió principio al ejercicio de su nuevo cargo haciendo al gran duque Constantino una visita oficial que tenia visos de pesquisa domiciliaria. El gran duque Constantino no ha aparecido desde aquel dia en la corte. En la gran recepcion del salon blanco de Invierno, a donde fueron a felicitar al Emperador todos los grandes duques y los dignatarios, no asistió el gran duque Constantino, y así lo anunciaron los periódicos el dia siguiente. En el teatro Aleman—cito este hecho para probar que circulan en el pueblo rumores poco favorables al gran Duque,—un actor se permitió modificar las palabras de la comedia (Lumpais Vagabundus) de modo que «Constantino» consonase con «mina de pólvora» «Pulvermine-Constantine.»

Mi opinion personal es que el gran duque Constantino, a pesar de estos rumores, no está complicado en la conspiracion nihilista. Es un hombre muy distinguido, muy inofensivo é incapaz de semejantes actos. Mas verosímil sería la sospecha si recayese en su hijo el príncipe Nicolas Constantino-witch que está desterrado en Parma desde el famoso proceso del robo de diamantes. Tampoco creería en la posibilidad de esta sospecha, y hablo de ella para demostrar el estado de agitacion en que se hallan los ánimos en Rusia desde los últimos atentados y que hace nacer sospechas y desconfianzas desde las clases más ínfimas hasta las más supe-

riores de la sociedad.»

—Escriben de San Petersburgo que el cadáver del individuo cosido á puñaladas que se encontró sobre el hielo del Neva tenia sobre el pecho un papel en que se leían estas palabras: «Ejecutado por espía del palacio de Invierno.»

—El corresponsal de Berlin de la «Gaceta de Colonia» dice que el príncipe de Bismarck se decidió á refrendar la carta oficial escrita por el Emperador Guillermo al Czar con motivo de la fiesta del 2 de este mes, porque el Czar en una carta dirigida al soberano alemán se quejó de los continuos recelos que el canciller alemán abriga respecto de Rusia.

—En un telégrama de San Petersburgo publicado por el «Times» se lee que, á consecuencia de disposiciones extraordinarias tomadas por la policía, el agregado militar de la embajada francesa en San Petersburgo ha sido preso estos últimos días por habersele visto mirar con demasiada atención la fortaleza y conducido ante el jefe de policía para que justificase la identidad de su persona.

—Con el epígrafe de «Epílogo del incidente Hartmann», se lee lo siguiente en la «Liberté»:

«Después del Consejo de ministros celebrado ayer, el ministro del Interior escribió á M. Andrieux, prefecto de policía, anunciándole la decisión tomada por el Consejo é invitándole á poner en libertad á Hartmann.

A eso de la una de la tarde fué puesto en libertad Hartmann, quien manifestó la intención de salir de Francia inmediatamente, de modo que, á pesar de lo que dicen varios periódicos, no se ha dictado contra él ningún fallo de espulsión. Acompañado de un agente de seguridad se dirigió al ferro-carril y tomó el tren mas próximo para salir de Francia.

Hartmann llegó anoche á Dieppe y se embarcó para Inglaterra.

Así ha terminado este asunto que durante tantos días ha agitado la opinión pública.»

—La agencia «Havas» publica el siguiente suelto:

«Un periódico publica respecto á la cuestión Mayer-Hartmann un relato completamente inexacto de la sesión celebrada esta mañana por el Consejo de ministros en el Eliseo.

La decisión del Consejo se ha tomado por unanimidad y no ha habido desacuerdo alguno entre los ministros sobre la conducta que habia de seguirse. El ministro de Negocios extranjeros no ha de explicar al embajador de Rusia «vacilaciones gubernamentales» que nunca han existido, y todo ha pasado de la manera mas natural entre el gobierno francés y el representante de Rusia.»

MADRID 7 DE MARZO

El general Cassola no tomará ya parte en la discusión pendiente sobre la proposición del Sr. Labra presentada al Congreso.

—El presidente de la junta nacional de socorros para las provincias inundadas, D. Antonio Cánovas del Castillo, recibió anoche el siguiente telégrama del gobernador de Murcia.

Múrcia 6.

El presupuesto de las obras que se ejecutan para la reconstrucción de las casas arrastradas por la inundación, asciende á 900.000 pesetas.

—Hoy debe llegar á Madrid la estafeta general con pliegos de las legaciones de España en el extranjero.

—Ha llegado á Madrid una comisión de Palencia para gestionar cerca del gobierno asuntos de gran interés para aquella provincia. Componen dicha comisión los Sres. D. Juan Martínez Merino, D. Ambrosio Escobar y D. José Manuel Mora.

—Nos escriben de Zaragoza con fecha de anteayer que en la noche anterior penetraron cuatro ó seis hombres en la administración y en la imprenta, del «Diario de Avisos» resueltos á robar los fondos que habia en caja que se suponía ascendían á unos tres mil ó cuatro mil duros.

Para entrar los ladrones en la administración se vieron precisados á derribar dos puertas, trabajo que les debió costar bastante tiempo y no poca esposición á ser descubiertos.

Ya en la dependencia donde existe la caja, intentaron abrirla y no pudiendo realizar su propósito la echaron en el suelo valiéndose para ello de una palanqueta de que iban provistos.

Con apuntar que la predicha caja es toda de hierro y pesa 70 arrobas, se comprenderá los esfuerzos que debieron hacer los criminales al realizar su operación.

Viendo sin duda que acababa la noche sin conseguir su intento de abrir ó destrozarse la caja abandonaron el objeto principal que les impelió al robo frustrado y se dieron por satisfechos llevándose unos treinta duros en calderilla la mayor parte, que habia de la recaudación del día en el cajón del encargado de los anuncios.

El hecho ha producido en Zaragoza general indignación.

Los tribunales entienden ya en el asunto.

—Por el ministerio de Marina, de conformidad con lo propuesto por la junta superior consultiva, se han modificado los artículos 1.º, 40 y 41 del reglamento del cuerpo castrense de la armada, asimilándole al del ejército para los efectos del retiro, y aplicando á dicho cuerpo lo dispuesto en la real orden de 25 de mayo de 1878.

—Veinticinco guardias civiles se han posesionado del castillo de la señora duquesa de Prim, situado en los montes de Toledo, con objeto de organizar desde allí el plan de persecución á los bandidos que se albergan en dichos bosques.

—Esta mañana ha celebrado una larga entrevista con el ministro de la Guerra el director general de Infantería Sr. San Roman. La conferencia ha versado sobre importantes proyectos, relacionados con el ejército, que muy en breve verán la luz pública.

MADRID 8 DE MARZO.

Algunos periódicos han asegurado que el ministro de Gracia y Justicia presentará á las Cortes en un brevísimo plazo el proyecto de reforma del código penal.

Según nuestros informes, aunque la comisión de códigos y el ministro de Gracia y Justicia tienen terminados sus trabajos sobre este importante proyecto, como de él se ha de dar cuenta previamente en consejo de ministros y su índole y extensión exigen algún tiempo para examinarle, han de pasar algunos días antes de presentarlo á las Cámaras el señor Bugallal.

—El jueves de la semana próxima empezará la acuñación de las monedas de cincuenta céntimos de peseta en la casa de Moneda de Madrid.

—Los gobiernos de Inglaterra y de Portugal han firmado un tratado de comercio para sus respectivas posesiones en las Indias, estableciendo en unas y en otras el mismo arancel de aduanas y concediéndose la navegación de cabotaje.

—El Sr. Aldecoa, director general de Beneficencia y Sanidad, ha sido nombrado miembro asociado extranjero de la «Sociedad francesa de Higiene.»

—Escribe anoche un colega:

«Cartas de París, recibidas hoy, dicen que el señor Ruiz Zorrilla está sumamente disgustado porque los periódicos democráticos fusionistas no han publicado el Manifiesto consabido, acompañando las

firmas que le han suscrito, entre las cuales, según parece, están las de 43 ex-federalistas.»

—Es completamente inexacta la noticia que ha circulado esta tarde, respecto de que el Sr. Ruiz Gomez pensaba separarse del centro parlamentario, en vista del fracaso de las declaraciones del jefe de este grupo hechas ayer en la sesión del Congreso.

Así lo dice anoche un colega.

—Anoche dice un diario:

«Los centralistas niegan de un modo terminante la noticia que ha publicado un periódico de la mañana referente á que el Sr. Alonso Martínez pensaba establecerse en Búrgos. Dicho señor no piensa establecerse en ninguna parte, porque dicen sus amigos, tiempo hace se estableció en el Centro y no ha de pensar ahora en irse al Norte.»

—Ayer tarde ha estado concurrída, más que de costumbre, la casa del distinguido hombre público Sr. Sagasta, habiendo estado á visitarle gran número de amigos con objeto de conocer la opinión del jefe de los constitucionales, acerca de los debates importantísimos de la sesión de anteayer.

Por lo general, entre los constitucionales créese que las declaraciones del Sr. Cánovas del Castillo, sosteniendo la necesidad de dos partidos fuertes y poderosos, entre los cuales se reparta el turno pacífico del poder, no solo es la sana teoría constitucional, sino que también puede contribuir mucho á la situación política entre en condiciones de normalidad y de fijeza. La opinión del Sr. Sagasta en este punto es bien clara, y se halla en un todo conforme con la opinión del Sr. Cánovas: la sinceridad en los modos de practicar el sistema constitucional, y la existencia de dos partidos que, representante el uno de la escuela conservadora, y el otro de la liberal, turnen pacíficamente, contribuyendo cada cual, dentro de su esfera, al desenvolvimiento progresivo de la libertad política en el país.

Por estas razones, todo lo que dijo en la sesión de anteayer el Sr. Cánovas, combatiendo la idea de los partidos intermedios, y pidiendo al centro parlamentario que vaya de nuevo á unirse al partido que reconoce por jefe al señor Sagasta, era motivo de aplausos y de felicitaciones para todos los constitucionales.

—El gobernador de Alicante traza el siguiente triste cuadro de aquella provincia.

Alcoy cerrando sus fábricas y sus industriales hijos emigrando á otros países.

Aspe y Monforte, pidiendo la condonación de la contribución territorial, por haberse perdido sus cosechas.

En Callosa de Ensarriá y Oñera, gracias á los generosos sentimientos de algunos propietarios, no han muerto de hambre gran número de jornaleros.

Orihuela, sufriendo las consecuencias de la terrible inundación del 14 de octubre.

Gacetilla.

En la reunión que en el día de ayer celebraron los señores que se habían asociado para pujar en la subasta de los edificios, maquinaria y demás que pertenecían á la sociedad anónima *Industrial Mahonesa*, se aprobaron por unanimidad los estatutos que han de regir la nueva sociedad que se titula *Industrial Mahonesa* y se acordó además firmar en el día de mañana la escritura social y constituirse ya desde luego como legalmente corresponde.

En la mañana de hoy se ha puesto en conocimiento del señor Alcalde de esta ciudad el hecho de haber desaparecido desde anteayer de su casa un anciano vecino del caserío del *Pou Nou* de este término. Seguidamente dicha autoridad lo ha

comunicado al señor Gefe de la guardia civil y se procede á su busca.

* *

Se ha resuelto que por la administracion de la armada se satisfagan los derechos de las especias que los buques consuman durante su permanencia en los puertos.

* *

La «Gaceta» de Madrid del dia 7 del actual publica una Real orden autorizando á los capitanes generales para conceder á los reclutas del actual reemplazo que ingresen en caja con recurso pendiente, licencia que no excederá de dos meses.

* *

El mundo elegante se halla muy intrigado con la aparicion de un nuevo traje de señora que parece llamado á obtener el más favorable éxito, y cuya aparicion en el segundo de los grandes bailes que ha dado en la semana próxima pasada en el palacio del Eliseo el presidente de la vecina república, ha sido saludado con la mas favorable acogida por la alta sociedad parisiense.

Consiste en una primera falda que cae sobre el calzado, pero sin ocultarlo. Es redonda todo alrededor, y por encima de esta falda se adapta otra por detrás, pero larga y á la que se dá un corte que deja al descubierto por delante y por ambos lados la primera falda. Cuando es preciso, esta segunda falda se alza y se adapta en lo alto del talle dibujando lienzos cuyo efecto aumenta á la par que completa la elegancia del traje.

Cuando este traje está hecho de seda buena y de color algo oscuro y que se le reviste de crepé de China con encajes, difícil es hallar un conjunto mas armónico: para los bailes este traje es de una elegancia sin igual y muy agradable á la vista.

* *

Se recomienda el siguiente aviso á los señores accionistas de la disuelta sociedad «Industria Mahonesa».

Se ruega á los señores accionistas de la sociedad anónima *Industria Mahonesa*, que se suscribieron para formar la *Industrial Mahonesa*, se sirvan dejar las acciones que posean de aquella en poder de cualquiera de los infrascritos, quienes les entregarán para su resguardo un recibo provisional de las mismas que será cangeado con las acciones de la nueva sociedad, tan luego como queden estas impresas.

Los accionistas de la referida sociedad *Industria Mahonesa*, no suscritos hasta ahora, que quieran formar parte de la nueva, podrán dejar igualmente sus acciones en poder de los que suscriben hasta el día 20 de los corrientes, en cuya fecha se dará por cerrada la suscripcion.—Mahon 12 Marzo de 1880.—La Comision, Nicolás Fábregues.—Miguel Villalonga.—Juan Orfila.

* *

Por el ministerio de la Gobernacion. y á propuesta del Consejo Superior de Sanidad, se ha prohibido la importacion en España de cerdos y sus carnes, procedentes de los Estados-Unidos y Ale-

mania.

Ya que de esta prohibicion hablamos leemos en un colega que lo traduce de un periódico francés, lo siguiente:

«Segun datos oficiales, se han hallado en Prusia durante el año de 1877, 162,800 cerdos triquinados.

En solo el distrito de Stettin observáronse 98 casos de triquinosis en el hombre, de los que pertenecian 54 á la capital.

Durante el mismo año fueron acometidos de tan peligrosa enfermedad 52 hombres de Hoxter (provincia de Westfalia).

La cuestion se complica y á ello contribuye mucho la introduccion de jamones de América, de los que se hallan triquinados el 30 p. 8 .»

Seccion Religiosa.

Santo de hoy.

San Gregorio el Magno conf.

CULTOS.

Corte de María. Mañana se hace la visita á Ntra. Sra de la Misericordia en San José.

Mañana sábado en la ermita de Ntra. Sra. de Gracia, por la tarde se practicará la piadosa devocion de los sábados dedicada á Maria Santísima con plática por el Sr. Panedas pbro.

Al nochecer, en la iglesia de San José, se dará principio al devoto solemne Septenario dedicado al Patriarca San José, como acostumbra todos los años la espiritual Asociación Josefina de esta ciudad, los 7 padrenuestros cantados, sermon todos los dias y los gozos á San José todo con acompañamiento de armonium: dirá el sermón mañana D. Jaime Tutzó pbro.

Santo de mañana.

Sta. Eufrasia vg. y mr. y San Leandro arzobispo.

Movimiento del Puerto.

Comandancia de Marino.

Despachados el 12.

Para Alcedia laud «Pepita» pat. Antonio Ros con 5 trips. 1 ps. y lastre.

PARTES TELEGRAFICAS PARTICULARES DE EL BIEN PUBLICO.

Madrid 11.—5'30 t.

En el Senado se discute la interpelacion del Sr. Martinez Campos.

En el Congreso la del Sr. Retortillo.

El Rey preside el Consejo de ministros.

Se ha aplazado para el lunes la vista de la causa de regicidio.

Interior, 16'35.

Exterior, 17'27.

Bonos, 94'90.

Primera Baratura Balear

2 CALLE DE LAS MORERAS 2.

Atencion Menorca.

Deseando retirarse el dueño de la «Primera Baratura Balear» del negocio de mercader de tejidos, anuncia al público menorquin que desde este día hasta el 17 de Marzo se liquidarán todas las existencias en géneros de seda, lana, hilo, algodón, punto (medias camisetas garibaldinas) y mercería

¡MENORCA APROVECHAD LA OCASION!

Gran derroche da todas las existencias á precios nunca vistos en esta plaza.

Por todo el sábado y domingo se liquidarán todos los géneros pertenecientes á hombre como son:

Corbatines desde 10 á 20 céntimos.

Corbatas desde 10 á 50 céntimos.

Garibaldinas lana desde 19 á 20 rs.

Camisetas para hombre y niño desde 18 céntimos á 8 rs.

Cuellos de hilo 3 por 5 rs.

Camisas hechas de 8 á 20 rs.

REGALO

Por cada 10 rs. vn. que se emplee en géneros se regalará un billete que tendrá opción á las suertes siguientes:

1.ª Una preciosa muñeca con dos riquísimos trages.

2.ª Una docena pañuelos hilo con encaje de gran lujo.

3.ª Un pañuelo seda damasino.

4.ª Un pañuelo seda sarga.

El sorteo se verificará en 7 Abril en el propio establecimiento.



(Q. E. G. E.)

D. BARTOLOMÉ PONSETI Y TOGORES

HA FALLECIDO

Á LAS 11 DE ESTA MAÑANA.

Sus afligidos hijos, nietos, hijos políticos y demás familia al participar á sus amigos y conocidos tan sensible pérdida les ruegan sirvan elevar preces al Todopoderoso para el eterno descanso de su alma.

El entierro tendrá lugar mañana sábado á las 11 de la misma.

El duelo se despide en la casa mortuoria, calle de San Jaime número 33.



Imp. de M. Parpal, Bastion, 39.